
 
1. Determine la magnitud, la dirección y el sentido del vector resultante generado 

por la suma de los siguientes vectores  (R/0,856u ;-100 ) 

 A


= 2u en la dirección 30 grados al sur del oeste. 

 B


= 3,5u en la dirección 48 grados al este del norte. 

 C


= 4,6u en la dirección 45 grados al sur del este. 

 D


= 6u en la dirección 25 grados al oeste del norte. 
 

2. Halle la magnitud y dirección del vector resultante en los siguientes gráficos: 

a) (R/ 40; 28.660) 

                                                 

                                                                     

  

                                                           

 

 

                                                

 

b) (R/ 118.2; -660) 

 

                                                                              

  

                                              

 

                                                                       

 

 

c)  (R/11.97; 30.20)                                                                                
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3. Un alumno camina 50 mts hacia el este; a continuación 30 mts hacia el sur, 

después 20 mts hacia el oeste y finalmente 10 mts hacia el norte. Determine el 

vector desplazamiento y la dirección de éste desde el punto de partida hasta el 

de llegada.    (R/36.05; -33.690) 

 
4. Las  fuerzas representadas en las figuras están sobre un cuerpo situado en el 

origen, calcúlese la fuerza resultante y la dirección.  

a) (R/ 10.02; -300) 

                                                                            

                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                                         

                                                   

                                                          

                            

 

 

 
b) (R/41.68; -47.40) 

 

                                                       

 

                                 

 

 

 

 

 

 
c) (R/75.48; 14.790) 

   

 

    

                                                       

 

  

 

 
d) (R/31.32; 19.560) 
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5. En la siguiente figura están  representadas las fuerzas que actúan sobre un 

bloque que se encuentra sobre un plano inclinado. Hállese el vector resultante 

de la fuerza y su dirección. ¿Hacia dónde se mueve el bloque?  

    (R/9.06N; 240; Sube por el plano inclinado) 

 

 

               

  

  

 

                                                               

     

 

             

                          

6. En la siguiente figura están representadas las fuerzas que actúan sobre el 

hombre araña sostenido de dos cuerdas. Hállese el vector resultante y su 

dirección. ¿Cuál cuerda está ejerciendo mayor fuerza para sostenerlo?           

(R/ 1.15N; -0.990; La fuerza mayor es la de F2)  
 

 

 

 

 

 

 

 

                                          

 

                        
 

 

                                                                            

 

 
7. Un aeroplano vuela a 170 km/h hacia el nordeste, en una dirección que forma 

un ángulo de 52° con la dirección este. El viento está soplando a 30 km/h en la 

dirección noroeste, formando un ángulo de 20º con la dirección norte. ¿Cuál es 

la "velocidad con respecto a tierra" real del aeroplano y cuál es el ángulo entre 

la ruta real del aeroplano y la dirección este?  (R/ 187,6 Km/h; 600) 
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